



В нашем городе на днях был дан торжественный старт Всероссийскому ленинскому походу пионеров и школьников под девизом: «Из искры возгорится пламя». Такой старт одновременно состоялся в четырех городах нашей Родины — Москве, Ленинграде, Голытьи (на Куйбышевской гидроэлектростанции). В Магнитогорск приехали пионеры из 30 областей и автономных республик Российской Федерации. Сюда собрались лучшие юные краеведы, собиратели материалов о героическом прошлом нашей Родины, о подвигах героев гражданской и отечественной войн.

подножья горы Магнитной, родился и вырос замечательный гигант металлур-

первую доменную печь нашего комбината. Старейший доменщик, принимавший участие в выпуске первого магнитогорского чугуна в 1932 году, Георгий Иванович Герасимов зажег факел эстафеты от плавки. (Снимок слева сверху). Делегация металлургов и юных пионеров доставила его на Комсомольскую площадь (снимок справа сверху), где у входа на комбинат состоялась торжественная пионерская линейка и митинг, посвященный старту Всесоюзского пионерского похода. Выступившие на митин-

будут ярко гореть над пионерскими отрядами, отправляющимися в почетный поход (снимок внизу). Торжественным строем прошли пионерские отряды перед памятником Великому Ленину.

Теперь начинается увлекательная и интересная работа пионеров и школьников по сбору материалов о героических делах советских людей.

В добрый путь, юные следопыты!

Б. ЛЕОНИДОВ.



В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ЮНЫЕ СЛЕДОПЫТЫ!

гич, созданный волей и упорным трудом советских людей. Героические традиции первых строителей Магнитостроя, ветеранов-металлургов не погасли. В наши дни их трудовую эстафету высоко подняли герои семилетки и новой пятилетки, люди созидательного труда, огромной энергии и воли.

...Посланцы пионерии разных областей пришли на

ге представители общности города, Министерства просвещения РСФСР, юные краеведы рассказали о целях похода, призвали всех пионеров нашего города активно участвовать в этом интереснейшем начинании.

Под звуки марша был зажжен огромный факел, а от него зажжены десятки маленьких факелов, которые



ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

В красном уголке сортопрокатного цеха с 1 по 20 марта проходил шахматный турнир среди трудящихся первой бригады. В нем приняли участие 14 сильнейших шахматистов-любителей. Упорная интересная борьба на шахматных досках привлекла к себе много болельщиков.

Первое место и звание чемпиона бригады завоевал машинист мостового электрокрана Н. Васильев. Прошлого года чемпион Л. Юрочкин был вторым, третье место занял электрик А. Крюков.

Всем трем были вручены ценные подарки. Необходимо отметить, что такие турниры стали доброй традицией среди шахматистов-трудящихся сортопрокатного цеха. Они привлекают все больше и больше любителей этой интересной, увлекательной игры.

В. ЛАРИОНОВ,
перворазрядник, судья соревнований.

„Ветерок“ ждет гостей

Недавно в одном из правобережных микрорайонов города по улице Советской гостеприимно открыло двери новое кафе с лирическим названием «Ветерок». В большом, светлом и уютном помещении строго, с художественным вкусом и выдумкой расставлена современная мебель.

В новом кафе магнитогорцы услышат легкую музыку, астраданные песни, смогут потанцевать. Итак, «Ветерок» ждет вас в гости.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

Объявления

5 апреля в 16 часов 30 мин. в зале заседаний парткома комбината состоится семинар командиров народных дружин.

5 апреля в 17 часов в помещении библиотеки парткома состоится очередной семинар лекторов-международников. Приглашаются все желающие.

К СВЕДЕНИЮ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИНСПЕКТОРОВ ОБЩЕСТВА ОХРАНЫ ПРИРОДЫ

Городское отделение Общества до 15 апреля по средам и пятницам с 10 до 17 часов производит обмен удостоверений. Адрес: ул. Пионерская, 26. Старые удостоверения по истечении срока считаются недействительными.

Редактор В. М. ШУРАЕВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 1 апреля

19.00 — новости, 19.05 — кинофильм «Размышление о балете», 19.35 — передача «Бог сквозь слезы и смех», 19.55 — художественный фильм «В начале века».

СУББОТА, 2 апреля

19.00 — информационная программа творческого объединения «Орбита», 21.00 — художественный фильм «Мать и мачеха».

ПИШИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПРИХОДИТЕ

НАШ АДРЕС
Левый берег, ул. Кирова, 97,
(гостиница, 2-й этаж). Телефоны
3-38 04, 3-31-33, 3-47-04, 3-07-98.

Новости (сообщения) События

ВЕЧЕР ДРУЖБЫ

Не за горами конец учебного года. Через несколько месяцев прозвонит последний звонок. Окончатся занятия в школах. Перед многими юношами и девушками остро встанет вопрос «Кем быть»? Ведь впереди так много различных путей. А вот по какому из них пойти, нужно серьезно подумать. Не ошибиться.

На днях в техническом училище № 67 состоялся вечер дружбы, посвященный открытию XXIII съезда нашей партии. Учащиеся техникума пригласили к себе школьников из разных школ города, подростков из детского клуба 116-го квартала и юных краеведов.

Преподаватель горнометаллургического института Иван Иванович Дрямов рассказал будущим выпускникам школ много интересного о том, что дает занятие физкультурой и спортом. Для того, чтобы вступить в новую жизнь, нужно прежде всего быть сильным, смелым, здоровым и ловким. Тогда все трудности будут по плечу. Исполнятся все мечты.

Между учащимися технического училища и школьниками завязался откровенный разговор о специальности. Ребята из школ интересовались, кем станут их старшие товарищи, когда окончат свое училище.

Этот вечер закончился большим концертом художественной самодеятельности.

„СТАЛЬ“ № 3

Номер открывается передовой статьей Е. А. Джапаридзе «За экономно топлива в черной металлургии».

Среди опубликованных статей доменщики заинтересуют материал о металлургической эффективности обогащения марганцевых руд, об использовании бакальских сидеритов и их подготовке к доменной плавке, о распределении температур по радиусу горна доменной печи при вдувании природного газа, об исследовании испарительного охлаждения мощной доменной печи, об экономической эффективности повышения давления под колошником доменных печей, об установке для грануляции верхнего доменного шлага, о двустенной составной воронке малого конуса доменных печей и о высокоосновных бокситовых агломератах.

Сталеделавальщикам предлагаются материалы, освещающие вопросы о перспективах развития сталеплавильных агрегатов, влиянии процесса обезуглероживания на характер изменения концентрации водорода и металлической ванны

мартеновской печи, разливке стали под жидким шлаком, полученным от сгорания экзотермической смеси, моделировании некоторых особенностей движения стали в сквозной изложнице, эффективности применения природнолегированных халиловских чугунов для повышения стойкости изложниц, качество стали, выплавленной в большегрузной печи с продувкой ванны кислородом.

Статьями «Исследование режимов работы вертикальных валков слябинга завода «Запорожсталь» и «Некоторые особенности привода вертикальных валков слябингов» начинается раздел «Прокатное и трубное производство». В этом разделе помещена рецензия на книгу И. П. Шулаева «Прокатка на обжимных и заготовочных станах».

Металловеды завода «Красный Октябрь» и Волгоградского научно-исследовательского института технологии машиностроения сообщают о влиянии микролегирования бором на свойства стали X23N18.

Здесь же опубликован материал о разработке оптимальных

параметров растворов для травления полос из низкоуглеродистых сталей на высококоротных непрерывных линиях, о повышении качества и эксплуатационной стойкости железнодорожных рельсов, о влиянии температуры нагрева под прокатку на свойства низколегированной марганцовистой стали с нобием.

В разделе «Экономика и организация производства» напечатаны статьи: «Рациональное размещение предприятий трубной промышленности» и «Распределение издержек производства чугуна и стали по экономическим элементам».

Вопросы металлургической теплотехники освещаются в статьях: «Двухпроходные горелки нагревательных и термических печей», «Исследование и наладка работы печи с шагающими балками», а также «Опыт перевода методической печи среднелистового стана на отопление природным газом».

В этом разделе напечатана рецензия на книгу М. М. Эфроса «Нагревательные и термические печи на газовом топливе».

В журнале опубликован также материал об использовании вторичных энергоресурсов на Северском металлургическом заводе.